

今日汝州

省税务局领导莅汝看望全国人大代表

2023年2月13日
星期一
农历癸卯年正月廿三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3209 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com



开启中国式现代化的新长征

——学习贯彻党的二十大精神研讨班侧记

新华社记者 朱基钗 丁小溪

致力千秋伟业的百年大党，总有一种时不我待的紧迫感。立春刚过，北京西郊的中央党校校园里，学习贯彻党的二十大精神研讨班如期开班。这个班开在“关键时刻”，全面贯彻党的二十大精神、开局之年的开局之年。这个班面对“关键少数”，学员是新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部。这个班聚焦“关键课题”，如何“正确理解和大力推进中国式现代化”。习近平总书记亲自审定开班方案并出席开班式，发表了十分重要的讲话，深刻阐释了中国式现代化的一系列重大理论和实践问题，极大丰富和发展了中国式现代化理论。

春启生機，春雷阵阵，激荡起强国建设、民族复兴的铿锵足音。
坚定历史自信——“中国式现代化，是我们如何唤醒‘睡狮’、实现民族复兴这个重大历史课题所给出的答案”

我市加强乡镇综合行政执法规范化建设

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）为进一步深化乡镇管理体制体制改革，加强乡镇综合行政执法规范化建设，我市实施多项举措全力促进乡镇综合行政执法规范化，为推动高质量发展提供了坚强支撑。

基础服务 + 签约服务 量化考核升级体验
147个家庭医生团队让群众有“医”靠

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张乐乐）今年你做过体检了吗？家里的高血压老人去看医生了吗？刚出生的宝宝，身高、体重都正常吗？如果你和家人签约了家庭医生服务，将会有一个团队主动提醒你、指导做好健康管理。近日，记者从市卫健委获悉，截至2022年底，我市组建了588人参加的147个家庭医生团队，为广大市民提供这样贴心的健康管家服务。

班”的横幅格外醒目，上下两层，座无虚席，高级领导干部，济济一堂。7日上午10时，一场关于“中国式现代化”的思想盛宴在这里拉开帷幕。3个多月前，党的二十大明确提出新时代新征程中国共产党的使命任务，强调“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”。

从新民主主义革命时期“为实现现代化创造了根本社会条件”，到社会主义革命和建设时期“为现代化奠定根本政治前提和宝贵经验、理论准备、物质基础”，到

改革开放和社会主义建设新时期“为中国式现代化提供了充满新活力的体制保证和快速发展的物质条件”……习近平总书记全面回顾了不同历史时期，党团结带领人民推进现代化的光辉历程和作出的卓越贡献。

时代课题中应运而生。战略上不断完善——

确定“两步走”全面建成社会主义现代化强国的时间表，铺展“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，深入实施科教兴国战略、人才强国战略、乡村振兴战略……高瞻远瞩的战略擘画，为中国式现代化提供坚实支撑。

实践上不断丰富——推进一系列变革性实践，实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果，消除绝对贫困问题，全面建成小康社会，扎实推进共同富裕……历史性成就和历史性变革，镌刻在江山壮丽、人民豪迈的巨卷里。

明确“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”，阐释中国式现代化的5个方面中国特色，9条本质要求和必须牢牢把握的5个重大原则，揭示中国式现代化的独特优势、实践指引、光明前景……习近平新时代中国特色社会主义思想，在回答重大

时代课题中应运而生。战略上不断完善——

200多年前，拿破仑把沉沦的中国比喻为沉睡的雄狮，“当这头睡狮醒来时，世界都会为之发抖”。

2022年12月3日，接群众举报，康盈街有人正违法建设加盖房屋，工作人员到达现场发现户主正在加盖（长9米，宽6米），墙体未形成，当场要求户主自行拆除。

下一步，市卫健委会将优化激励机制和人才培养模式，完善家庭医生签约服务保障制度，提供更优质的服务；对老百姓的需求，拓展个性化签约服务，升级服务体验。

下一步，市卫健委会将优化激励机制和人才培养模式，完善家庭医生签约服务保障制度，提供更优质的服务；对老百姓的需求，拓展个性化签约服务，升级服务体验。

市人社局开展保障农民工工资支付政策宣传周活动 解决‘忧薪’事 普法进工地

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 黄浚行）为贯彻落实《保障农民工工资支付条例》（以下简称《条例》），维护农民工合法权益，2月6日至13日，市人社局在东山如园、民安龙山路、春风里等在建工程项目地开展“保障农民工工资支付政策宣传周”活动。

“科技+”助力农民“慧”种地
2月8日，《今日汝州》二版刊登了一篇以“市农机局培训农用植保无人机组”为题的消息，报道了近日我市农机局与喜耕田农机专业合作社联合举办了一期农用植保无人机培训班，免费为学员培训植保无人机的基础知识、注意事项以及农业病虫害防治、无人机飞作业技术规范等植保无人机组操作与使用的技巧和知识，为提升我市现代农业机械化服务水平提供了有力支撑。



2月11日下午，记者在汝州火车站看到，客流大部分为学生和外出务工人员。候车厅外多名工作人员值守，为有需要的乘客提供帮助。 陈晶 摄



2月9日，园林管理中心组织志愿者在朝阳路开展志愿服务，规范停车秩序。 刚鑫雨 焦小丽 摄

市城管执法局

违建“零容忍” 拆违“不手软”

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）为提升城市品质，深化违法建设攻坚治理，按照市委、市政府工作要求，市城管执法局抓好违法建设的源头管控，强化重点区域的日常巡查监管，持续推进违法建设治理工作。

1月28日上午，执法人员巡查中发现位于市区宏翔大道一市场院内东北侧斜坡跑道下被人加筑墙面分隔成门面房，并安装卷帘门。1月29日，市城管执法局钟楼中队、综合执法二大队联合对该市场院内东北侧斜坡跑道下方界墙以及卷帘门进行拆除。

1月21日，该局综合执法二大队接群众举报，东关街一处临街门面房正违规占道搭建钢架

棚，执法人员迅速到达现场，要求户主自行拆除新建部分，并对其下达责令限期改正通知书。

基础服务 + 签约服务 量化考核升级体验

基础服务 + 签约服务 量化考核升级体验

图说汝州



2月11日下午，记者在汝州火车站看到，客流大部分为学生和外出务工人员。候车厅外多名工作人员值守，为有需要的乘客提供帮助。 陈晶 摄



2月9日，园林管理中心组织志愿者在朝阳路开展志愿服务，规范停车秩序。 刚鑫雨 焦小丽 摄

总策划:裴军芳 总值班:马亚飞 李海滨 陈凝 统筹:李红涛 本版编辑:宋盼盼